
GEWERBLICHE SACHVERSICHERUNG
Handel, Handwerk, Dienstleistung

Unsere Zutaten für Ihre Sicherheit. 

Auch bei größter Umsicht ist schnell einmal etwas passiert. Von jetzt auf gleich wird 
durch einen Schaden Ihr Handlungsspielraum so eingeengt, dass im Extremfall 
sogar Ihre Existenz bedroht ist! Sorgen Sie rechtzeitig für ein stabiles Netz, das Sie 
und Ihren Betrieb auffängt.

Schauen Sie auf das, worauf es ankommt!

Gegen die Gefahren Feuer, Einbruchdiebstahl, Leitungswasser, 
Sturm und Hagel können Sie sich bei vielen Gesellschaften ab-
sichern. Die Leistungsstärke Ihres Versicherungsschutzes zeigt 
sich jedoch erst im Schadenfall. Mit der ALTE LEIPZIGER haben 
Sie Schutz mit Netz und doppeltem Boden.

Geschäftsinhaltsversicherung.

Ihre Betriebseinrichtung sowie Ihre Waren und Vorräte sind die 
Basis für Ihren Geschäftserfolg. Je nach gewähltem Versiche-
rungsumfang leisten wir finanziellen Ausgleich bei Schäden durch: 

■ �Feuer, Blitzschlag, Explosion
■ �Einbruchdiebstahl, Raub, Vandalismus
■ �Leitungswasser

■ �Sturm, Hagel
■ �Glasbruch
■ �Elementargefahren, wie z. B. Überschwemmung, Rückstau, 

Erdbeben, Erdrutsch, Schneedruck, Lawinen
■ �Weitere EC-Gefahren, wie z. B. Fahrzeuganprall, Rauch, Über-

schalldruckwellen, innere Unruhen, böswillige Beschädigung
■ �Betriebsunterbrechung als Folge einer versicherten Gefahr (KBU)

■ �Betriebsschließung infolge von Seuchen und 
Infektionskrankheiten

■ �Technische Sachgefahren, wie z. B. einfacher Diebstahl, 
Ungeschicklichkeit, Feuchtigkeit oder Beschädigungen  
durch Dritte (Elektronikversicherung)

Wenn der Sachschaden beglichen ist, können noch immense  
Kosten verbleiben. Um auch hier die finanziellen Folgen für 
Ihren Betrieb zu minimieren, haben wir ein Paket geschnürt,
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das Sie umfangreich absichert. Hier nur einige Beispiele von 
über 60 Kosteneinschlüssen:

■ �Mitversicherung von grober Fahrlässigkeit
■ �Mitversicherung von Gebäudebeschädigungen
■ �Kosten für Notreparaturen
■ �Außenversicherung einschließlich Einbruchdiebstahl
■ �Zusätzliche Vorsorgedeckung

Betriebsunterbrechungsversicherung.

Bis Ihr Betrieb nach einem Schaden wieder funktionsfähig ist, 
vergeht oft eine lange Zeit. Die Betriebsunterbrechungsversicherung 
der ALTE LEIPZIGER ersetzt den entgangenen Gewinn und 
die weiter anfallenden Fixkosten, wie z. B. Mieten, Zinsen und 
Gehälter. Im Rahmen der Betriebsunterbrechungsversicherung 
bieten wir Ihnen umfassenden Versicherungsschutz, der über den 
üblichen Schutz weit hinausgeht, wie zum Beispiel:

■ �Zusätzliche Nachhaftung 
■ �Konventionalstrafen wegen nicht rechtzeitiger Lieferung
■ �Ersatz für zusätzliche Standgelder (wie Lagerkosten)

Gebäudeversicherung.

Das Gebäude ist die Heimat Ihres Betriebes und ebenfalls den 
täglichen Gefahren des Lebens ausgesetzt. Bei der Wiederher-
stellung oder Reparatur Ihres Gebäudes selbst unterstützen wir 
Sie bei Schäden durch:

■ �Feuer, Blitzschlag, Explosion
■ �Leitungswasser
■ �Sturm, Hagel
■ �Glasbruch
■ �Elementargefahren, wie z. B. Überschwemmung, Rückstau, 

Erdbeben, Erdrutsch, Schneedruck, Lawinen 
■ �Weitere EC-Gefahren, wie z. B. Fahrzeuganprall, Rauch, Über-

schalldruckwellen, innere Unruhen, böswillige Beschädigung
■ �Mietverlust infolge einer versicherten Gefahr

Mit den zusätzlichen Kosten, die neben dem eigentlichen Schaden 
auf Sie zukommen können, lassen wir Sie nicht alleine. Diese 
sind mit rund 50 zusätzlichen Einschlüssen in Ihrem Versicherungs-
schutz enthalten, wie beispielsweise:

 

■ �Mehrkosten infolge umweltfreundlicher Maßnahmen
■ �Aufräumungskosten für umgeknickte Bäume infolge Sturms 

oder Blitzes
■ �Rekultivierungskosten
■ �Dekontaminationskosten 
■ �Kosten für Notreparaturen

Glasversicherung für die Geschäftsinhalts- und  
Gebäudeversicherung.

Glück und Glas, wie leicht bricht das. Wir können zwar nicht 
Ihr Glück versichern, aber Sie vor den Folgen eines Glasbruches 
Ihrer Inhalts- oder Gebäudeverglasung schützen. Dabei ist es 
mit dem bloßen Austausch der Verglasungen nicht getan! Auch 
hier fallen Kosten an, auf denen Sie nicht sitzen bleiben sollten. 
Hier nur einige Beispiele:

■ Kran- und Gerüstkosten
■ �Kosten für das Beseitigen von Schäden an 

Mauerwerk und Umrahmungen
■ Kosten für Schäden an ausgestellten Waren

Handeln Sie jetzt!

Verlangen Sie mehr als den üblichen Versicherungsschutz, ver-
langen Sie den leistungsstarken Schutz der ALTE LEIPZIGER. 
Setzen Sie sich mit uns in Verbindung. Gerne beraten wir Sie 
individuell zur optimalen Absicherung Ihres Betriebes.

Die ALTE LEIPZIGER bietet:

■ �Zwei leistungsstarke Produkte, die Ihren Betrieb 
optimal absichern:

■ �»MAXI MAL ZWEI« schützt Ihr Inventar und Gebäude 
umfassend und Sie reduzieren gleichzeitig Ihren Ver-
waltungsaufwand auf ein Minimum. 

■ �»OPTI MAL ZWEI« bietet Ihnen die Möglichkeit, sich 
Ihren Versicherungsschutz maßgefertigt aus allen Ge-
fahrenbausteinen Ihres Bedarfs zusammenzusetzen. 

■ Top Preis-Leistungs-Verhältnis
■ Top Schadenservice


